

## Администрация города Славгорода Алтайского края

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.10. 2019

No 927

г. Славгород

Об определении уполномоченного органа по реализации персонифицированного дополнительного образования на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края

В соответствии с Распоряжением Правительства Алтайского края от 01.08.2019 № 287-р «О внедрении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей», Постановлением администрации города Славгорода Алтайского края от 03.10.2019 № 895 постановляю:

- 1. Утвердить:
- Комитет администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию уполномоченным органом по реализации персонифицированного дополнительного образования на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края в сфере образования;
- Комитет по культуре и молодежной политике администрации города Славгорода Алтайского края уполномоченным органом по реализации персонифицированного дополнительного образования на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края в сфере культуры;
- Комитет по спорту администрации города Славгорода Алтайского края уполномоченным органом по реализации персонифицированного дополнительного образования на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края в сфере спорта.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования на официальном сайте администрации города Славгорода Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Подгору Л.В.

Первый заместительствавы администрации

В.А. Татиевский